## 拉萨八廓街古建筑院落修葺一新

据新华社雕梁画栋、层台累榭、 美轮美奂……位于拉萨八廓街内的 邦达仓大院经过修缮,如今已焕然 一新。

记者近日从拉萨市文物局了解 到,截至目前,拉萨八廓街内包括邦 达仓、桑珠颇章、尧西平康等在内的 15处古建筑院落修缮保护工作全部 完工,修葺一新的古建大院已重现昔 日风采。

八廓街是拉萨老城的核心区域, 民族和宗教特色浓郁,其中保留至今 的大量珍贵文物及历史建筑具有很 高的历史、艺术和科学研究价值。

拉萨市文物局副局长李粮企介绍说,从去年9月开始,拉萨市文物部门对八廓街内的古建大院进行了全面普查和登记工作,最终将56处古建大院列为拉萨市级文物保护单位。同时斥巨资,针对其中年久失修的古建大院开展了彻底的保护性修缮和日常保养工作。

"这些古建大院多为石木结构,经过几百年的风吹日晒,都不同程度地出现墙体裂缝、门板变形、壁画褪色等问题。"李粮企说,"维修时我们在充分考虑古建的历史背景、建筑传统、艺术表现、人文内涵等要素的基础上,对裂缝进行灌浆加固,屋顶重打阿嘎土,室内彩饰重新着色,每一个细节都力求还原建筑的历史原貌。"

记者了解到,目前,修缮后的古建大院一部分由当地群众居住,另一部分,如邦达仓大院和尧西平康等,则以家庭旅馆、餐饮和书吧的形式对外经营。

"每一座古建大院背后都有一段厚重的历史,我们不能将修缮后古建大院搬进博物馆,也不能让它们成为空房子。"李粮企说,保护文物的同时,要让文物"活"起来。人们置身其中,感受岁月的流逝,聆听建筑背后的故事,才能真正实现古建的价值。



3月13日,山西省河津市一名小朋友在理发。当日是农历二月初二,我国民间有"二月二,剃龙头"的传统习 ▶。人们在这天剃头,期盼新年新气象,交上好运气。 ■新华社

中国·土耳其文化年即将揭幕

术、文化和景观展现给中国朋友。

本届文化年的主题为"2013土耳

其就在这里"。开幕式演出3月21日

在北京、3月25日在上海举行。来自

戏剧、电影、芭蕾、手工艺、民间舞蹈、

美术及音乐等多个领域的十耳其艺

术家,将为北京、上海、香港、深圳、天

#### 认真履行民革参政党职能



■民革杨浦区委主委 张国伟

党的十八大报告是中国共产党面向世界、面向未来的政治宣言和行动纲领,凝聚着全国各族人民的智慧和力量。民革杨浦区委始终把学习贯彻十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实抓紧抓好。

杨浦正处于创新驱动、转型发展的重要关头。对民革而言,学习贯彻十八大精神,最核心、最根本的任务就是积极发挥民革的资源优势,为杨浦发展献计出力。2013年是杨浦深入推进国家创新型试点城区建设的攻坚期,民革区委将以十八大精神为指导,紧紧围绕全区中心工作,找准结合点、切入点和着力点,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局,为推进杨浦国家创新型试点城

失个体工商户营业执照正本(统

-管理码 100003201203260162,注

册号 310110600260901) 及上海市

食品卫生许可证正、副本(证

浦区繁华菜馆遗

区建设作出应有的贡献

在自身建设方面,民革区委将深入贯彻"同心"思想,始终把思想建设放在首位;以全面推进自身建设为基础,把参政能力建设提高到一个新的水平;以保障党员民主权利,加强党内监督为两翼,不断推进党内民主;继承传统,不断创新,把民革建设成为适应时代要求的参政党。

在参政议政方面,民革区委一方面号召和鼓励全体党员写一条金点子或发一条社情民意,另一方面继续发挥党员中的人大代表、政协委员,以及各类监督(监察)员的作用,撰写高质量的提案和调研报告,为杨浦的经济发展、民生保障、社会和谐尽一份力量。

在社会服务方面,民革区委今年 将深化探索新形势下如何做好大墙 帮教、社区助学的工作,使这两项坚 持了十多年的社会服务品牌得以进 一步提升。此外,还将尝试发挥在社 会和法制领域工作的党员的作用,为 关爱弱势群体、创新社会管理,作出 积极贡献。

杨浦党外代表人士 学习贯彻十八大精神

号 2010310110110060067),特声明

执照副本(统一管理码

100004201202160276, 注 册

310110600281403),特声明作废。

■衡远扬遗失个体工商户营业

# 陕西省图书馆开办村级分馆

据新华社 陕西省图书馆在丹凤 县棣花镇万湾村建立的首家村级图 书分馆近日正式运营。

文化年"将于3月21日在北京开

幕,来自土耳其的艺术家们将在我

国多个城市展现土耳其古代文明

会上,土耳其驻华大使穆拉特·萨利

姆·埃森利说,借中土两国建交42周

在文化部日前举行的新闻发布

和现代作品

据介绍,万湾村图书分馆数字图书室,可直接连接陕西省图书馆系统

查阅图书资料,并与全省42个县级 图书馆进行资源共享,不仅为当地农 民的日常生活提供方便,同时也能让 大家闲时学习充电。

万湾村位于陕西南部商洛市丹

凤县城以西12公里的丹江南岸棣花镇,与著名作家贾平凹故居隔河相望。2010年该村被命名为省级乡村旅游示范村,2012年被中央有关部门授予全国文明村。 ■陈钢

文化部外联局局长侯湘华说,中

■刘陆 周玮

土互办文化年,是两国领导人达成

的重要共识,也是双方彼此学习、共

同进步的好机会,必将进一步深化两国文化关系和增进两国人民的友

### 清明公祭黄帝活动下月举行

据新华社清明节在黄帝陵公祭轩辕黄帝是中华民族的传统盛事。日前,陕西省政府下发癸巳(2013)年清明公祭黄帝活动总体方案的通知,在4月4日(清明节)将继续举办海内外华人公祭中华民族人文始祖的传统典礼,传承华人公祭轩辕黄帝这一珍贵文化遗产。

据清明公祭黄帝活动总体方案, 海内外华人公祭大典将于4月4日9时50分开始,活动所在地是黄陵县 桥山祭祀广场,主要内容为乐舞献祭,瞻仰始祖、省长致祭和华人代表献花等,届时将有万余来自各地各界的华人代表参加。

除了公祭活动外,依据当地传

统民俗,当地还开展鲜花分送活动,将清明公祭黄帝的鲜花、水果、花馍等供(贡)品,有序分送,以满足群众"捧回鲜花,祈福吉祥"的心愿。此外,从4月1日起,陕西省还将举行文化旅游推介活动、清明黄帝文化研讨会、海峡两岸名家书画展等多项活动。

### 杨浦区人民满意公务员拟专项记功公示

区纪委(监察局) 王欲源

根据区委组织部、区纪委、区人力资源社会保障局、区公务员局《关于开展机关公务员带头创先争优争做人民满意公务员活动专项记功工作的通知》(杨人社[2013]5号)要求,各单位进行了广泛发动、民主推荐。在此基础上,区专项记功工作小组于近期,对各单位上报的集体和个人,以政治表现、工作业绩、贡献大小等作为衡量标准,按照好中选优的原则进行评审,拟评选出10个记功集体、30位记功个人,现进行公示。

生体.

遗失声明

区信访办信访科 区法院知识产权审判庭 区档案局保管利用科 区人力资源社会保障局就业科 区民政局党群工作科 区商务委商贸服务业管理科 区发改委综合规划科 平凉街道市政科 定海街道地区总工会 五角场街道劳动管理科 **个人:** 

区统战部 刘迎春 区人大办 胡坚勇 区检察院 吴波 区妇联 魏明芳 区机关党工委 胡碧文 区社工委 何志东 区工商联 周斌 区住房保障房屋管理局 顾爱军 区卫生局 朱惠萍 区建交委 曾惠峰 区残联 张艳

区教育局 余娟 区安监局 丁国仁 区财政局 梁志雄 区科委 陈凡 区审计局 徐敏 区绿化市容局 高其福 区金融办 祝传铭 殷行街道 施磊 张政 新江湾城街道 刘祥根 控江街道 李雅文 大桥街道 唐伯祥

长白街道 周锦枫 四平街道 丁琳 五角场镇 曹旭凤 区文化执法大队 陆满荣 区城管大队 马继良 公示时间:2013年3月14日

公示时间:2013年3月14日至3月 20日,在此期间若对公示对象有异议, 可向专项记功工作小组办公室反映。

**联系电话:**25032359 特此公告。

杨浦区专项记功工作小组办公室 2013年3月13日

本报地址: 上海市江浦路667号 电话: 25033859或25033860 传真:65891335 邮编: 200082 本报电脑部电脑照排 浦东彩虹印刷厂印刷